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La plupart des électeurs américains pensent qu’un groupe de
personnes  choisies  au  hasard  gouvernerait  mieux  que  le
Congrès – sondage

Selon  un  sondage  Rasmussen  Reports  publié  vendredi,  une
majorité d’électeurs probables aux États-Unis pensent qu’un
groupe de personnes choisies au hasard gouvernerait mieux le
pays que l’actuel Congrès américain.

La plupart des électeurs, soit 54 %, pensent qu’un groupe de
personnes choisies au hasard dans un annuaire téléphonique
serait mieux à même de résoudre les problèmes du pays que
les législateurs actuels, selon le rapport du sondage.

Ce chiffre est le plus élevé jamais enregistré en réponse à
cette question, dépassant le précédent record de 52 % en
juillet 2014, selon le rapport du sondage.

Ce chiffre est en hausse de cinq points de pourcentage par
rapport à décembre 2022, ajoute le rapport.

Le  sondage  a  été  réalisé  auprès  de  1  087  électeurs
américains  probables  entre  le  7  et  le  9  mai.  La  marge
d’erreur du sondage est de plus ou moins trois points de
pourcentage avec un niveau de confiance de 95 %.
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